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Цифровізація адміністративних послуг – один із пріоритетів Уряду 

України.  
Відкрити власну справу за 10 хвилин, оформити допомогу при 

народженні дитини, отримати необхідну довідку, перевірити дані про себе в 
державних реєстрах. Відтепер усе це можна швидко та зручно зробити 
онлайн на порталі державних послуг "Дія". 

Функціонування Єдиного державного порталу електронних послуг 
"Дія" регулюється Положенням, затвердженим постановою Кабінету 
Міністрів України «Питання Єдиного державного веб-порталу електронних 
послуг та Єдиного державного порталу адміністративних послуг» від 4 
грудня 2019 року №1137. 

Платформа-портал "Дія" розміщена в захищеному дата-центрі та 
відповідає світовим стандартам захисту від кіберзагроз. "Дія" зберігає 
мінімум інформації про своїх користувачів. Усі дані зберігаються у 
зашифрованому вигляді, щоб унеможливити їх перехоплення або 
викрадення. 

 Єдиний вебпортал державних послуг «Дія» – це: 
 можливість отримання публічних послуг, подання звернень, 

скарг, петицій громадян, здійснення електронного листування з органами 
влади, проведення опитувань тощо; 

 впровадження мобільного застосунку «Дія»; 
 користування особистим кабінетом та доступ до інформації з 

реєстрів; 
 створення сучасного реєстру адміністративних послуг. 
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На порталі можна отримати значну кількість  публічних послуг онлайн, 
зокрема стати підприємцем, змінити вид діяльності чи припинити її, 
оформити довідку про несудимість, допомогу при народженні дитини чи 
щомісячне відшкодування вартості послуг із догляду за дитиною до трьох 
років. Подати позов до суду, зареєструвати авто або отримати послуги, 
пов’язані із документами водія, оформити низку ліцензій, дозволів чи 
отримати витяги з реєстрів – це не повний перелік послуг, якими можна 
скористатися.  

Послуги на порталі "Дія" надаються за принципом розподілу на 
категорії та життєві події. Кожна з категорій має підкатегорії , в яких можна 
отримати онлайн-послугу. Приміром, послуги категорії Підприємництво 
дають користувачеві можливість стати підприємцем усього за 10 хвилин, 
просто заповнивши необхідну форму. Також можна внести зміни в установчі 
документи та закрити ФОП.  

У Кабінеті громадянина доступні документи, що відображаються у 
мобільному застосунку "Дія" – свідоцтво про реєстрацію транспортного 
засобу, посвідчення водія, цифровий паспорт громадянина України у вигляді 
ID-картки та біометричний паспорт громадянина України для виїзду за 
кордон, картка платника податків (РНОКПП),страховий поліс транспортного 
засобу, студентський квиток, довідка переселенця (ВПО), свідоцтво про 
народження дитини. 

Проект «Цифрова освіта» дає вільний доступ кожному громадянину до 
навчання цифрової грамотності, ефективно та безпечно використовувати 
сучасні цифрові технології в роботі та навчанні, в професійному та 
особистісному розвитку. 

При розробці курсів за основу беруться загальноєвропейські стандарти 
викладання та оцінки цифрової компетентності. Зокрема, курс із базової 
цифрової грамотності спирається на Рамку цифрової компетентності для 
громадян DigComp. В основі курсу із цифрової грамотності для вчителів — 
Європейська рамка цифрових компетенцій для освітян DigComp Edu. 

Дія.City- це  правовий та податковий простір для ІТ-компаній в Україні. 
За допомогою цього сервісу можна вести бізнес відкрито, вигідно та 

зручно, де поєднано комфортні податкові умови з ефективними 
інструментами, що дозволяють компаніям будувати корпоративну структуру 
та залучати іноземні інвестиції. 

Для більш зручного  використання цифрових послуг створено 
мобільний за стосунок  «Дія», увійшовши до якого, користувач зможе вільно 
користуватися електронними документами, які з’являться у застосунку 
автоматично, якщо в реєстрах є повні дані. 

Для отримання послуги на порталі "Дія" необхідно мати електронний 
підпис,  а також можна авторизуватися за допомоги сервісу id.gov.ua.  

За допомогою електронного підпису можна підписувати електронні 
документи, користуватися електронними послугами, реєструватися на 
державних порталах тощо. Документи з цим підписом мають таку саму 
юридичну силу, як і документи, підписані власноруч. 
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"Портал" Дія" став універсальною точкою доступу громадян і бізнесу 
до всіх електронних державних послуг за єдиними стандартами. 

Таким чином Уряд створив умови для того, щоб відправити у минуле 
застарілі інтерфейси, незручні механізми, перетинання функцій, дублювання 
послуг, які притаманні численним порталам послуг державних органів. 
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Криптовалюти сформували нову еру валют, виключивши посередників 

при їх створенні та використанні, а також надавши можливість 
безпосереднього створення вартості цифрового активу. Базуючись на  
технології блокчейн, криптовалюти стали першим прикладом її реалізації, 
заклавши основи роботи даної технології. На думку фахівців Всесвітнього 
економічного форуму, криптоекономіка веде до розвитку альтернативної 
фінансової та технологічної інфраструктури, яка є глобальною, відкритою та 
доступною для всіх, хто має доступ до Інтернету, незалежно від 
національності, етнічного походження, раси, статі та соціально-економічного 
класу [1]. У 2017 році світовий ринок криптовалюти оцінювався в 332 
мільйони доларів США, у 2020 році він зріс до 3,67 мільярда, а до 2028 
року, за прогнозами, досягне 394,60 мільярда [2]. 

Криптовалюта – це широкий термін для цифрових активів із 
перевіреними транзакціями та записами, які зберігаються децентралізованою 
системою блокчейну з використанням криптографії, а не централізованим 
органом, як-от кредитна картка Visa чи банк.  

На даний момент, листопад 2022 р., Bitcoin володіють понад 106 
мільйонів людей в світі, кількість щоденних користувачів Bitcoin складає 
400 000 осіб, в світі зареєстровано 200 мільйонів біткойн-гаманців, працює 
понад 53 мільйона біткойн-трейдерів [3]. Ще однією з популярних 
криптовалют є Ethereum. Ethereum є другою за величиною 


